Z00 WORKERS
SHOULD

OUR SURVEY RESULTS SAID ANIMAL CARETAKERS AT Z00S SHOULD TREAT
ANIMALS

e BETTER

e WITH MORE
RESPECT

o KINDLY



OUR SURVEY RESULTS SAID Z00S SHOULD...

CHANGE HOW ANIMALS IN Z00S CHANGE THEIR PURPOSE

ARE TREATED o BE TURNED INTO
e ANIMALS SHOULD HAVE ANIMAL
MORE SPACE (2) SANCTUARIES
o LET ANIMALS BE OPEN e SHELTER ANIMALS
RANGE AND RELEASE THEM
e HAVE MORE NATURAL BACK TO THE WILD
ENVIRONMENTS (3) WHEN THEY ARE
READY

CHANGE HOW MANY AND WHAT TYPE OF
ANIMALS THEY CAN HAVE
o BE LIMITED IN THE NUMBER OF ANIMALS
THEY CAN KEEP
e SHOULD ONLY HAVE RESCUED ANIMALS
AND SHOULD HAVE STRONG
EDUCATIONAL/CONSERVATION FOCUS
e SHOULD PRIORITIZE REHABILITATING
ANIMALS WHO HAVE BEEN HURT AND
WOULDN'T SURVIVE IN THEIR REGULAR
HABITAT



SAY WHAT TYPE OF
ANIMALS [CAN BE
KEPT IN Z0OS] AND
REQUIREMENTS FOR
THE TYPES OF
DIET/HABITAT THAT IS
PROVIDED.



SAY WHAT TYPE OF
ANIMALS [CAN BE
KEPT IN Z0OS] AND
REQUIREMENTS FOR
THE TYPES OF
DIET/HABITAT THAT IS
PROVIDED.

BUT WE KNOW THERE IS CURRENTLY A RULE ABOUT HOW ANIMALS CAN
BE TREATED...? ARE RULES ENOUGH?



A LOT OF PEOPLE THOUGHT ANIMALS AREN'T TREATED WELL IN ZOOS AND CIRCUSES BECAUSE..

o PEOPLE DON'T CARE VERY MUCH ABOUT TREATING ANIMALS WELL (17 OUT OF 17)
o BECAUSE IT'S EXPENSIVE TO TAKE GOOD CARE OF ANIMALS (17 OUT OF 17)
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o PEOPLE DON'T CARE VERY MUCH ABOUT TREATING ANIMALS WELL (17 OUT OF 17)
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WHAT DOES THIS MAKE YOU THINK PEOPLE CARE ABOUT OR THINK MATTERS IN
THE WORLD?7?



A LOT OF PEOPLE THOUGHT ANIMALS AREN'T TREATED WELL IN ZOOS AND CIRCUSES BECAUSE..

o PEOPLE DON'T CARE VERY MUCH ABOUT TREATING ANIMALS WELL (17 OUT OF 17)
o BECAUSE IT'S EXPENSIVE TO TAKE GOOD CARE OF ANIMALS (17 OUT OF 17)

7



PATIENTS

OUR SURVEY RESULTS SAID PEOPLE FELT SCARED GOING TO THE HOSPITAL BECAUSE..

e THEY DON'T KNOW ANYONE WHO WORKS IN HOSPITALS OR HAVE NEVER BEEN TO
A HOSPITAL BEFORE

o THEY'RE SCARED OF SHOTS OR NEEDLES

e THEY'RE SCARED THAT THEY MIGHT HAVE A SERIOUS HEALTH ISSUE

o THEY'RE IN A NEW PLACE



DOCTORS AND
NURSES

OUR SURVEY RESULTS SAID PEOPLE FELT SCARED GOING TO THE HOSPITAL BECAUSE...
e PEOPLE WHO WORK IN THE HOSPITAL MIGHT JUDGE THEM

OUR SURVEY RESULTS SAID PEOPLE THOUGHT IT WOULD HELP IF DOCTORS AND NURSES...

e GAVE PATIENTS A LOLLIPOP OR A TOY

e GAVE PATIENTS NUMBING SPRAY IF THEY NEED A SHOT

e WERE KIND AND PATIENT

o EXPLAINED THINGS AND ANSWERED ALL PATIENTS' QUESTIONS



OUR SURVEY RESULTS SAID PEOPLE FELT SCARED GOING TO THE HOSPITAL BECAUSE..

o THE HOSPITAL MIGHT ASK FOR PAPERS THEY DON'T HAVE
o THE HOSPITAL MIGHT NOT HAVE ROOM FOR ANY NEW PATIENTS

OUR SURVEY RESULTS SAID PEOPLE THOUGHT LT WOULD HELP IF HOSPITALS..

e WERE NOT SO EXPENSIVE OR WERE ALWAYS COVERED BY INSURANCE
o TREATED PEOPLE OF ALL IDENTITIES WITH RESPECT



OUR SURVEY RESULTS SAID PEOPLE FELT SCARED GOING TO THE HOSPITAL BECAUSE..

THEY MIGHT NEED PAPERS...

HOSPLTALS ARE EXPENSIVE AND

HEALTH INSURANCE IS CONFUSING... '

PEOPLE MIGHT NOT BE TREATED
WITH EQUAL RESPECT...

AGREEMENTS BETWEEN HOSPITALS
AND ICE

HEALTH INSURANCE POLICIES

LAWS THAT ENSURE HOSPITALS
TREAT ALL PEOPLE FAIRLY



SO LET'S SAY WE WANT TO MAKE SURE THAT ALL PEOPLE ARE TREATED FAIRLY, BUT
THAT WE KNOW THAT TWO ISSUES PEOPLE POINTED QUT IN OUR SURVEY THAT MAKE IT
SO THAT DOESN'T HAPPEN |S

o AGREEMENTS BETWEEN HOSPITALS AND ICE

e HEALTH INSURANCE POLICIES

IF THERE ARE AGREEMENTS BETWEEN HOSPITALS AND ICE, AND THERE ARE INSURANCE
POLICIES WHICH COST MONEY, WHAT DOES THIS MAKE YOU THINK PEOPLE CARE ABOUT OR
THINK MATTERS IN THE WORLD?7?
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